

景俊海到中国一汽调研时强调 深入贯彻习近平总书记在新时代推动东北 全面振兴座谈会上的重要讲话精神 以科技创新推动产业创新 努力向世界一流企业迈进

9月12日,省委书记景俊海到中国一汽调研。他强调,要深入贯彻习近平总书记在新时代推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话精神,大力实施创新驱动发展战略,坚持以科技创新推动产业创新,努力向世界一流企业迈进,为构建具有吉林特色优势的现代化产业体系提供有力支撑。

中国一汽解放创新科技馆全面展示了解放品牌在电动化、智能化、信息化、低碳化和高新技术领域主要成果。景俊海实地察看解放品牌新车型,详细了解零碳动力、智能网联、低碳节能等新技术研发应用情况。得知多项产品性能指标处于行业领先水平,景俊海给予充分肯定,希望解放品牌聚焦智慧交通运输和新能源汽车发展方

向,科学优化战略,加强技术研发,主动创造应用场景,有效培育拓展市场。

中国一汽科技创新基地刚刚启用,主要任务是在新能源和智能网联技术方面实现新突破。景俊海走进新能源实验室,详细了解动力电池等技术研发最新进展,鼓励科研人员紧跟前沿科技动态,不断增强创新能力,努力研发出更多引领行业发展的先进产品。在智能网联实验室,景俊海现场观摩自动驾驶环境模拟实验演示,强调创新研发要坚持以人为本,不断提升产品使用体验,让用户更舒适、更安全、更方便。景俊海强调,创新引领未来,要牢牢扭住自主创新这个“牛鼻子”,主动顺应汽车产业电动化、智能网联化发展趋势,进一步整合科技资

源,完善创新生态,攻克更多“卡脖子”关键核心技术,赢得市场竞争优势。

调研中,景俊海强调,习近平总书记在新时代推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话,深刻阐述了发展实体经济、强化科技创新、促进产业升级的重大意义,对加快构建具有东北特色优势的现代化产业体系作出战略部署,为我们持续做好工作提供了根本遵循。中国一汽在我省“一主六双”高质量发展战略中地位重要、作用突出,希望坚定不移沿着习近平总书记指引的方向砥砺前行,努力掌控关键核心技术,树立民族汽车品牌,打造世界一流企业,为吉林走出高质量发展、可持续振兴新路贡献更大力量。要进一步加大研发投入,积极引进培养专业人

才,努力实现科技自立自强。要进一步延伸产业链条,加快推进数字化、网络化、智能化改造,吸引更多优质配套企业集聚,助力构建系统完备的产业生态体系、推动吉林汽车产业集群“上台阶”,在形成新质生产力、增强发展新动能中发挥引领和支撑作用。要进一步深化国有企业改革,不断提高综合实力和核心竞争力。要进一步推动央地融合发展,结合“氢动吉林”“旗E春城”等行动,创新开展与全省各市(州)合作,布局更多汽车零部件生产项目,更好带动地方经济高质量发展。

省领导蔡东、李伟,中国一汽董事长、党委书记邱现东参加活动。

吉林日报记者 黄鹭 王艺博



孟庆帅(中)站在领奖台上 受访者供图

长春市第一中学高二男生孟庆帅 夺得省运会丙组标枪冠军

9月12日,从吉林省第十九届运动会男子丙组标枪比赛赛场传来捷报,来自长春市第一中学高二男生孟庆帅以52.52米的良好成绩,成功锁定丙组标枪冠军。

孟庆帅刚刚年满16岁,却已经历过不少大型赛事的历练和考验。今年8月,他刚刚参加长春市第一届运动会青少年组田径比赛,获得男子乙组标枪第一名。

孟庆帅说,他从小就喜欢扔石子,对投掷运动很感兴趣。上小学时,一次偶然的机会接触到标枪运动,虽然之后一度中断了训练,但是上初中后,再次重新开启标枪训练,坚持至今持续了5年。

>>A4

吉林日报报业集团主管主办 吉林省唯一省级晚报

欢迎订阅 2024年

城市晚报

全年订价: **360元**

国内统一连续出版物号CN22-0017



扫码订阅



订阅咨询



邮发代号 11-23 全省各地市邮政网点均可订阅